



Следователь СО по Первомайскому району г. Ижевска выступила на родительском собрании в школе

Следователь по особо важным делам следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Елена Кашина выступила на родительском собрании перед родителями учеников параллелей девярых и десятых классов МБОУ «СОШ № 57 г. Ижевска».

Выступая перед родителями школьников, офицер напомнила про необходимость уделения постоянного внимания воспитанию детей, рассказала о нормах уголовно-процессуального законодательства, регламентирующих порядок привлечения несовершеннолетних к уголовной ответственности, привела примеры расследованных уголовных дел, в том числе связанных с незаконным хранением и сбытом наркотических веществ, против половой свободы и половой неприкосновенности.

Помимо указанного, следователь затронула вопросы личной безопасности учеников, компьютерной гигиены, о недопустимости разглашения персональных данных и разъяснила порядок действий при выявлении признаков преступления, совершенного в отношении несовершеннолетнего.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1633582>